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I. Tényállás és a döntés tartalmának részletes ismertetése

Budapest Főváros Vili, kerület Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) Képvi- 
selő-testülete (a továbbiakban: Képviselő-testület) 2024. november 21-én döntött az építményadóról, a 
telekadóról és a kommunális adóról szóló rendeletek 2025. január 1-vel hatályba lépő módosításáról. A 
2025. január 1-től hatályba lépett adómértékeknél a helyi adópolitika alapvető célja, hogy a helyi adók 
rendszere átlátható legyen, az adó mértéke a helyi sajátosságokhoz, az önkormányzat gazdálkodási kö­
vetelményeihez és az adóalanyok teherviselő képességéhez igazodóan kerüljön megállapításra a helyi 
adókról szóló 1990. évi C. törvényben (a továbbiakban: Htv.) meghatározott adómaximumra tekintettel, 
és a helyi adók az önkormányzat folyamatos, állandó, előre tervezhető, stabil bevételi forrást jelentse­
nek.

Az Önkormányzat adópolitikájának ugyanakkor kiemelt célja a magánszemélyek adóterheinek 
enyhítése, amelyet a 2015. évben hatályba lépett sávos adórendszer és a magánszemélyek tulajdonában 
lévő, kizárólag életvitelszerü lakhatásra szolgáló ingatlan utáni adómentesség fenntartása biztosít. A 
három adónem (építményadó, telekadó, magánszemély kommunális adója) vonatkozásában az 
adómértékek javasolt mértékre történő emelése átlagosan 37 %-os adómérték-emelést jelentett, amely 
az utolsó, 2023-ban történt emelés óta eltelt 2 év extrém inflációját követte. Az elfogadott adóváltozások 
okozta, a józsefvárosi polgárokat és vállalkozókat érintő adónövekedés hatásának enyhítése céljából a 
józsefvárosi adófizető vállalkozások konkrét, pénzbeli támogatása érdekében az Önkormányzat a 2026. 
évi költségvetésről szóló 26/2025. (XII. 11.) önkormányzati rendelet 16. mellékletében 
Vállalkozásfejlesztési támogatási keretet különített el 50.000.000 Ft összegben. Jelen előterjesztésben 
javaslom a Bizottság számára, hogy az elkülönített összeg a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarával 
kötött pénzeszköz átadási szerződés megkötésével kerüljön felhasználására, és a BK1K által kiírt 
pályázatok keretében valósuljon meg a vállalkozások támogatása. Ennek alapján az Önkormányzat által 
nyújtott támogatási forrás a BKIK által a vállalkozások energiamegtakarítást és energiahatékonyságot 
növelő beruházásait támogatni kívánó a „Józsefvárosi kisvállalkozás segítő energiamegtakarítási” 
pályázat kiírására fordítandó.

Az önkormányzat kiemelt célja a helyi gazdaság erősítése mellett a kerület közbiztonságának további 
javítása is. A helyi kis- és közép vállalkozások a kerületi közösség szerves részét képezik, működésük 
révén napi kapcsolatban állnak a józsefvárosiakkal és jelentős helyismerettel rendelkeznek, így fontos 
szereplői lehetnek a közbiztonságot támogató együttműködéseknek. A Vállalkozásfejlesztési támogatás 
biztosításával az Önkormányzat egyrészt lehetőséget kíván teremteni arra, hogy a Budapesti 
Kereskedelmi és Iparkamara pályázati úton támogassa a helyi vállalkozások fejlődését, emellett 
ösztönözni kívánja a vállalkozások és a Józsefvárosi Rendészet közötti együttműködés erősítését. A 
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gazdasági szereplők helyi beágyazottsága, jelenléte és informális kapcsolatrendszere hozzájárulhat a 
kerület közbiztonságát támogató jelzések, kezdeményezések és közös programok kialakításához, ezáltal 
erősítve a közösségi felelősségvállalást és Józsefváros biztonságos működését.

A gazdálkodásért felelős alpolgármesterként a BKIK részére nyújtandó 2026. évi támogatás érdekében 
lefolytattam a szükséges egyeztetéseket a BKIK helyi tagcsoportjának vezetőjével, ennek 
eredményeképpen javaslatot teszek a Vállalkozásfejlesztési támogatás 50.000.000 Ft Összegének 
felhasználására. Jelen előterjesztés keretében a BKIK-val közösen elfogadott és a korábbi években nagy 
sikerrel alkalmazott támogatási javaslatot terjesztem a Bizottság elé az alábbiak szerint:
A BKIK a „Józsefvárosi kisvállalkozás segítő energiamegtakarítási pályázat” kiírásával támogatást 
nyújt a VIII. kerületben működő, az energiaárak megugrása miatt nehéz helyzetbe került 
kisvállalkozások energia költségeinek csökkentése érdekében elvégzett beruházásaira. A pályázaton a 
VIII. kerületi székhellyel vagy telephellyel rendelkező maximum 10 főt foglalkoztató és maximum 250 
millió forint éves nettó árbevétellel rendelkező, köztartozásmentes kisvállalkozások indulhatnak. Ezek 
a kisvállalkozások 100.000-1.500.000 forint közötti összegre pályázhatnak olyan beruházásukra, 
aminek:

a megvalósítási helye a VIII. kerületben lesz,
a célja az adott kisvállalkozás energiahatékonyságának a növelése, vagy piaci elvárásoknak való 
megfelelés alapján történő korszerűsítése,
a teljes bekerülési költsége a megpályázott összegnek maximum az ötszöröse (azaz a támogatási 
intenzitás eléri vagy meghaladja a 20%-ot, így valós szerepe lesz a támogatásnak),
a megvalósulása a pályázati forrás nélkül bizonytalan lenne, vagy csak a személyi költségek 
csökkentése révén lenne finanszírozható.

A beérkezett pályázatokat a BKIK főtitkára által kijelölt szakértői bizottság fogja elbírálni. A 
pályázatokat folyamatosan lehet benyújtani, a bíráló bizottság kéthetente fog ülésezni, és a keret 
kimerüléséig beérkezési sorrendben a kötelező előírásokat (pl. megvalósítás helyszíne, méret, stb.) 
teljesítő pályázatokat fogja pontozni. A nyertes kisvállalkozásokkal a BKIK támogatási szerződést köt, 
melynek elválaszthatatlan része lesz a beadott pályázati adatlap. A nyertes pályázóknak a megvalósítás 
helyszínén a pályázat matricáját jól látható helyen el kell majd helyezniük. A BKIK vállalja, hogy a 
pályázati kiíráson, és a megvalósítás helyszínén elhelyezendő pályázati matricán feltünteti a Budapest 
Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat, mint a támogatást finanszírozó lógóját.

Az Önkormányzat a BKIK-val kötendő pénzeszköz átadási szerződés keretében biztosítja a forrást a 
BKIK részére a pályázat kiírására és a támogatások odaítélésére, melynek pénzügyi fedezete az 
Önkormányzat 2026. évi költségvetésében jóváhagyott „Vállalkozásfejlesztési támogatás” elnevezésű 
során rendelkezésre áll. A BKIK-val kötendő Felhalmozási célú pénzeszköz átadási szerződést az 
előterjesztés 1. számú melléklete tartalmazza. A pályázat részletes ismertetését és lebonyolításának 
részleteit az előterjesztés 2. számú mellékleteként csatolt leírás tartalmazza. A BKIK beszámolóját a 
tavaly megvalósult támogatási programról az előterjesztés 3. számú melléklete tartalmazza.

Bízom benne, hogy a fentiekben ismertetett BKIK-val történő együttműködés a továbbiakban is ered­
ményes és hasznos lesz a józsefvárosi kisvállalkozások segítésére, és jó  gyakorlatként példát mutathat 
más települési önkormányzatok számára is abban, hogy az adófizetők által befizetett adóforintok egy 
része hogyan tud konkrét támogatásként visszakerülni az azt befizetőkhöz. Az együttműködés közvetett 
haszna az lehet, hogy javul a kerületi adófizetői morál is, hiszen kizárólag köztartozásmentes vállalko­
zások vehetnek részt a meghirdetett pályázaton.

II. A döntés pénzügyi hatása
A támogatás fedezete a 2026. évi költségvetésről szóló 26/2025. (XII. 11.) önkormányzati rendelet 16. 
melléklete szerinti “Vállalkozásfejlesztési támogatás” elnevezésű során rendelkezésre áll.

III. Jogszabályi környezet
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A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011, évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 
41. § (3) bekezdés alapján Önkormányzati döntést a képviselő-testület, a helyi népszavazás, a képviselő­
testület felhatalmazása alapján a képviselő-testület bizottsága, a részönkormányzat testületé, a társulása, 
a polgármester, továbbá a jegyző hozhat.

A Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének a Képviselő­
testület és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 18/2024. (X.10.) önkormányzati 
rendelete (a továbbiakban: SZMSZ) 6. melléklet 1.5. pontja alapján a Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság 
dönt a nettó 15 millió forint vagy ezt meghaladó értékhatár esetén az önkormányzati szerződés 
megkötéséről, módosításáról, megszüntetéséről, ide nem értve a polgármesteri, más bizottsági vagy a 
kizárólagos képviselő-testületi hatáskört.

Az Mötv. 46. § (1) bekezdése, valamint az SZMSZ 59. §-a alapján az előteijesztést nyilvános ülésen 
kell tárgyalni. Az Mötv. 60. §-a, az SZMSZ 33. § (1) bekezdése értelmében a döntés egyszerű többséget 
igényel.

A fenti rendelkezések alapján kérjük az alábbi határozat elfogadását

Határozati javaslat
Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testülete 

Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottságának
..... /2026. (III. 24.) számú határozata 

megállapodás megkötéséről a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamarával

A Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottság úgy dönt, hogy
1. Budapest Főváros VIII, kerület Józsefvárosi Önkormányzat 5 0.000.000 Ft összegű támogatást nyújt 

a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara részére, a hazai energiaellátás és az energiabeszerzés terén 
tapasztalható drasztikus áremelkedés kapcsán kialakult, főként a kis- és középvállalkozásokat érintő 
negatív gazdasági tendenciák ellensúlyozása és a fenntarthatóság irányába mutató beruházások, 
hatékonyságnövelő korszerűsítések ösztönzése érdekében;

2. felkéri a polgármestert az előterjesztés 1. melléklete szerinti pénzeszközátadási szerződés aláírására.

Felelős: polgármester
Határidő: 1. pont esetében: 2026. március 24., 2. pont esetében: 2026. április 30.
A döntés végrehajtását végző szervezeti egység: Polgárm esteri K abinet

Budapest, 2026. március 17. 

Sátly Balázs 
alpolgármester

ELŐKÉSZÍTŐ: POLGÁRMESTERI KABINET
KÉSZÍTETTE: BAK MÓNIKA ALPOLGÁRMESTERI REFERENS
PÉNZÜGYI FEDEZET IGAZOLÁSA: A TÁRGYÉVI KÖLTSÉGVETÉSI RENDELETBEN RENDELKEZÉSRE ÁLL
JOGI K O N T R O L L :''^
BETERJESZTÉSRE ALKALMAS:

DR. URBÁN-KRÍSTŐF 
ALJEGYZŐ

TÖRVÉNYESSÉGI ELLENŐRZÉS: J Ó V Á H A G Y T A / '\ ' \  /

DR. TÖRÖCSIK EDIT JULIANNA GUTJAHR ZSUZSANNA
JEGYZŐ A PÉNZÜGYI ÉS TULAJDONOSI BIZOTTSÁG ELNÖKE------------------------------------------------------------------------------------------------------ ^ --------------------------
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PÉNZESZKÖZÁTADÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrészről a
Budapest Főváros VIII. kerületi Önkormányzat
Székhely: 1082 Budapest, Baross u. 63-67.
képviseli: Pikó András polgármester
Törzskönyvi azonosító szám: PÍR: 735715
Adószám: 15735715-2-42
Statisztikai számjel: 15735715-8411-321-01
Számlavezető neve: OTP Bank Nyrt.
Számla száma: 11784009-15508009
a továbbiakban, mint „Támogató”,

másrészről a
Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara
Székhely: 1016 Budapest, Krisztina krt. 99.
Képviseli: dr. Bódi Viktória, főtitkár
Nyilvántartási szám: 01-03-0000005
Adószám: 18067666-2-41
Bankszámlaszám: MBH Bank 10102086-02614502-00000004
a továbbiakban, mint „Támogatott”,
(a továbbiakban együttesen: „Felek”, külön-külön: a Fél) között az alulírott napon és helyen 
az alábbi feltételekkel:

1. A támogatás nyújtásának előzményei, körülményei
1.1. A hazai energiaellátás és az energiabeszerzés terén tapasztalható drasztikus áremelkedés 
kapcsán kialakult, főként a kis- és középvállalkozásokat érintő negatív gazdasági tendenciák 
ellensúlyozása érdekében a Támogató -  a Támogatott közvetítő, bonyolító tevékenységének 
igénybevételével -  támogatni kívánja a Budapest VIII. kerület Józsefváros kisvállalkozásait 
egyszeri, vissza nem térítendő, pályázati úton igényelhető támogatás juttatásával.
1.2. A pályázaton a VIII. kerületi székhellyel vagy telephellyel rendelkező maximum 10 főt 
foglalkoztató és maximum 250 millió forint éves nettó árbevételt elérő, köztartozásmentes 
kisvállalkozások indulhatnak. Ezek a kisvállalkozások 100.000-1.500.000 forint közötti 
összegre pályázhatnak olyan beruházásokra, aminek:

- a megvalósítási helye a VIII. kerületben lesz,
- a célja az adott kisvállalkozás energiahatékonyságának a növelése, vagy piaci 
elvárásoknak való megfelelés alapján történő korszerűsítése,
- a teljes bekerülési költsége a megpályázott összegnek maximum az ötszöröse (azaz a 
támogatási intenzitás eléri vagy meghaladja a 20%-ot, így valós szerepe lesz a 
támogatásnak),
- a megvalósulása a pályázati forrás nélkül bizonytalan lenne, vagy csak a személyi 
költségek csökkentése révén lenne finanszírozható.

2. A támogatás tárgya
A Támogatott a jelen szerződés szerinti támogatást kizárólag az 1.2. pont szerinti pályázati 
úton nyújtott támogatások finanszírozására használhatja fel. (a továbbiakban együtt: szakmai 
feladat).

3. A támogatás formája, összege, forrása
3.1. A támogatás formája: felhalmozási célú vissza nem térítendő támogatás.



3.2. Támogató az Önkormányzat 2026. évi költségvetésről szóló 26/2025. (XII. 11.) 
önkormányzati rendelet 16. mellékletében Vállalkozásfejlesztési támogatási keretet különített 
el a jelen megállapodás 1. pontjában megfogalmazott célra. Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat Képviselő-testületének Pénzügyi és Tulajdonosi Bizottsága a 
..../2026. (III.24.) számú határozata alapján Támogató 50.000.000 Ft, azaz Ötvenmillió forint 
felhalmozási célú támogatást nyújt jelen megállapodás alapján a Támogatott részére.
3.3. Támogatott a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik arról, hogy 2. pont szerinti 
szakmai feladatok tekintetében áfa/adólevonási jog nem illeti meg, és az adó/áfa terhet másra 
nem hárítja át.
3.4. Felek megállapítják és jelen megállapodás aláírásával kinyilatkoztatják, hogy 
Támogató a hatályos jogszabályok alapján jogosult a támogatás nyújtására és Támogatott 
olyan köztestület, amely az alapszabályában meghatározott célokat -  többek között -  jelen 
Szerződés megkötésével valósítja meg.

4. A támogatás folyósítása
4.1. A Támogató a támogatást pénzintézeti átutalással teljesíti a Támogatott jelen szerződés 
bevezető rendelkezései körében megadott bankszámlájára egy összegben a jelen szerződés 
mindkét fél által történő aláírásától számított 15 naptári napon belül.
4.2. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a részére az általa megadott bankszámlára átutalt 
összegért a Támogató irányában -  a jelen szerződéssel összefüggésben -  feltétel nélkül és 
teljes mértékben, objektív felelősséggel tartozik, függetlenül attól, hogy ki a 
számlatulajdonos.

5. A támogatás felhasználásának szabályai
5,1. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a támogatást kizárólag a jelen szerződésben 
meghatározott célra használhatja fel. A Támogatott kizárólag a támogatás felhasználásának 
időtartama alatt felmerült és a szakmai feladatok megvalósításához szorosan és közvetlenül 
kapcsolódó kiadásokat számolhatja el.
5.2. Felek rögzítik, hogy a Támogató a jelen Megállapodás tárgyát képező, a Budapest 
VIII. kerület Józsefvárosi kisvállalkozások energiamegtakarítást és energiahatékonyság­
növelést célzó beruházásaihoz nyújtandó támogatást biztosítja, melynek pályázati úton történő 
elosztását a Támogatott megszervezi, és a megvalósítással összefüggő feladatokat a jelen 
Megállapodásban meghatározott feltételek szerint végzi.
5.3. Támogatott vállalja, hogy a támogatás összegét kizárólag pályázati úton történő 
elosztási és szervezési feladatainak végrehajtására, a Támogatás céljának megfelelő feladatok 
megvalósítására használja fel.
5.4. A támogatás felhasználásának véghatárideje: 2027. január 31.
5.5. Felek a jelen szerződés teljesítése érdekében kapcsolattartó személyeket neveznek 
meg:

Támogató részéről: név: Bak Mónika
telefonszám: 
e-mail cím: 

Támogatott részéről: név: dr. Bódi Viktória, főtitkár
telefonszám: 
e-mail cím: 

5.6. Felek a fent megjelölt kapcsolattartók személyében bekövetkező változásról 
haladéktalanul tájékoztatják a másik Felet.

6. A támogatás felhasználásának ellenőrzése, beszámolási kötelezettség
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6.1. A támogatási igény jogosultságát és a támogatás felhasználását a Támogató, a 
támogatás felhasználásának ellenőrzésére jogszabály által meghatározott szervek, a 
felhasználás kezdő időpontjától a beszámoló benyújtására a jelen szerződésben rögzített 
határidőt követő 5 év elteltéig, bármikor, bárhol ellenőrizheti.
6.2. Támogatott a támogatott tevékenység megvalósítása során a költségvetésből nyújtott 
támogatásból a kettőszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy 
szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. írásban kötött 
szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak 
megsértése a szerződés érvényességét nem érinti, azonban a kifizetés a támogatott 
tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.
6.3. A Támogatott köteles a támogatási összeget elkülönítetten kezelni és a támogatási 
összeg felhasználására nézve elkülönített számviteli nyilvántartást vezetni, illetőleg a 
felhasználást dokumentáló számlákat, bizonylatokat, szerződéseket, egyéb okiratokat a 
Támogató vagy egyéb ellenőrzésre jogosult szervek által ellenőrizhető módon kezelni és 
nyilvántartani, valamint a beszámoló benyújtására a jelen szerződésben rögzített határidőtől 
kezdődően a vonatkozó jogszabályi előírások szerint megőrizni. A Támogatott ezen túl is 
köteles minden, az ellenőrzéshez szükséges felvilágosítást és egyéb segítséget megadni.
6.4. A Támogatott a támogatás felhasználásáról legkésőbb 2027. február 28-íg köteles 
írásban szakmai záró beszámolót és pénzügyi záró elszámolást készíteni és átadni a Támogató 
szakmailag illetékes szervezeti egysége (Budapest Főváros VIII. Kerület Józsefvárosi 
Önkormányzat Polgármesteri Kabinet) részére. A Támogató részéről a szakmai beszámoló és 
pénzügyi elszámolás elfogadására és a teljesítés igazolására a polgármester jogosult jelen 
szerződés 6.6. pontjában feltüntetett határidőn belül.
6.5. A beszámolónak és az elszámolásnak a következőket kell tartalmaznia:

a) szakmai beszámoló: szakmai értékelés a támogatás céljának megvalósulásáról;
b) pénzügyi elszámolás: a felmerült költségeknek a felhasználás jogcíme szerinti -  a 
támogatás céljának megvalósulásához köthető ~ tételes felsorolása, a felhasználási 
időszakhoz igazodó:

• a Támogatott által lebonyolított pályázaton nyertesként kihirdetett pályázókkal 
a Támogatott által kötött Támogatási szerződés egy eredeti példánya és a hozzá 
kapcsolódó pénzügyi elszámolás elfogadását igazoló, Támogatott által kiállított 
okirat, valamint a nyertes pályázók részére a Támogatási szerződés és az 
elfogadott elszámolás alapján megállapított támogatás kifizetését igazoló 
bankkivonat hitelesített másolata;
• esetlegesen a Támogatott nevére szóló számlák, béljegyzékek, egyéb 
számviteli és adóhatósági felhasználásra alkalmas helyettesítő okiratok, egyéb 
dokumentumok (megrendelő stb.) hitelesített másolata, kifizetést igazoló 
dokumentumok -  bankkivonat, pénztárbizonylat -  hitelesített másolata.
• a jelen szerződés 1. számú mellékletét képező Elszámoló Lap, melyet a 
pénzügyi elszámolás részeként benyújtott, a nyertes pályázókkal kötött 
Támogatási szerződések és esetlegesen a Támogatott kiadásait igazoló, a nevére 
szóló számlák és bizonylatok adataival megegyezően kell kitölteni.

A Támogatott a felhasználást dokumentáló, nyertes pályázókkal kötött Támogatási 
szerződésekre, valamint a nevére szóló eredeti számlákra, bizonylatokra, egyéb okiratokra 
köteles ráírni: „Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Önkormányzat fe lé .........Ft 
(azaz ...............................forint) Összegben elszámolva” . Nem magyarországi fizetőeszközben
történő pénzügyi elszámolás esetén a számlaösszesítőn a számla tárgyát magyar nyelven is, 
továbbá a számla összegét a számla teljesítése napján érvényes MNB középárfolyamán 
forintra átszámítva is fel kell tüntetni.
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6.6. A Támogatott a beszámolót és az elszámolást úgy köteles elkészíteni, hogy az 
alkalmas legyen a támogatás felhasználásának részletes ellenőrzésére. A Támogató a 
beszámolót és az elszámolást a beérkezést követően megvizsgálja, és a beérkezést követő 60 
napon belül dönt annak elfogadásáról vagy elutasításáról. A Támogató döntéséről írásban 
értesíti a Támogatottat. Ha a Támogatott a beszámolásra, elszámolásra vonatkozó 
kötelezettségét határidőre nem teljesíti vagy a határidőben benyújtott beszámoló, elszámolás 
tartalma nem megfelelő, illetve visszafizetési kötelezettsége keletkezik, úgy a Támogató 
kapcsolattartója 15 naptári napon belül 30 naptári napos határidő megjelölésével írásban 
felszólítja a Támogatottat a hiány pótlására, visszafizetési kötelezettségének teljesítésére, 
melynek beérkezését követően 30 naptári napon belül dönt a Támogató annak elfogadásáról. 
Felek rögzítik, hogy a hiánypótlás elmulasztása lehetetlenné teszi annak megállapítását, hogy 
a támogatást a Támogatott rendeltetésszerűen használta-e fel. A Támogatott tudomásul veszi, 
hogy mindaddig, amíg a jelen szerződésben foglaltak szerint, teljeskörüen el nem számolt a 
támogatás összegével, azonos célra újabb vagy további támogatásban nem részesíthető.
6.7. Jelen szerződés módosítása a Felek közös akaratából kizárólag írásban történhet. A 
Támogatottnak a szerződés módosítására irányuló kérelmét írásban, részletes indokolással 
ellátva kell a Támogató részére előterjesztenie. Támogatott kizárólag olyan indokkal 
kezdeményezhet szerződésmódosítást, amely a támogatás megítélésének körülményeit utólag 
nem változtatja meg. Szerződésmódosításra sor kerülhet különösen a Támogatott adólevonási 
jogosultságában bekövetkezett változás, valamint a támogatási cél megvalósulását nem 
veszélyeztető, a támogatás felhasználási és elszámolási határidejét érintő határidő módosítás 
miatt.
A szerződés módosítására irányuló írásbeli kérelem benyújtási határideje a hatályos szerződés 
5.4. pontjában meghatározott felhasználási határidő véghatárideje, csak a támogatás 
felhasználásáról történő beszámolás határidejének módosítása esetében az írásbeli kérelem 
benyújtási határideje a hatályos szerződés 6.4. pontja szerinti beszámolás véghatárideje.
A szerződés módosítására a Támogató írásbeli engedélye alapján kerülhet sor. A Támogató 
jogosult a Támogatott nem kellően megalapozott szerződésmódosítási kérelmét elutasítani. 
Amennyiben a módosítás szükségessége a Támogatottnak felróható okból ered, úgy az eset 
összes körülményeit mérlegelve a Támogató jogosult választani a szerződésmódosítás és 
szerződésszegés esetén alkalmazható jogkövetkezmények között.
6.8. A Támogatott köteles a költségvetési támogatások lebonyolításában részt vevő és a 
költségvetési támogatást ellenőrző szervezetekkel együttműködni, az ellenőrzést végző szerv 
képviselőit ellenőrzési munkájukban a megfelelő dokumentumok, számlák, a megvalósítást 
igazoló okmányok, bizonylatok rendelkezésre bocsátásával, valamint a fizikai teljesítés 
vizsgálatában a helyszínen is segíteni.

7. A Támogató elállási, felmondási joga, a támogatás visszafizetése
7.1. A Támogató a jelen szerződéstől való elállásra vagy a szerződés azonnali hatályú 
felmondására jogosult, ha:

a) a Támogatott jogosulatlanul vette igénybe a támogatást, vagy
b) a Támogatott a támogatásról szóló döntés tartalmát érdemben befolyásoló valótlan, 
hamis vagy megtévesztő adatot szolgáltatott vagy ilyen nyilatkozatot tett, vagy
c) olyan körülmény merül fel, vagy jut a Támogató tudomására, amely alapján az 
államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a 
továbbiakban: Ávr.) 81. §-ban foglaltak szerint nem köthető támogatási szerződés, vagy 
d) a támogatott feladat megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik vagy a jelen 
szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved, vagy
e) a Támogatott neki felróható okból megszegi a jelen szerződésből, illetve az azzal 
kapcsolatos jogszabályokból eredő kötelezettségeit, így különösen nem tesz eleget
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ellenőrzéstűrési kötelezettségének (az ellenőrzés során felróható magatartásával az 
ellenőrző szerv munkáját ellehetetleníti), és ennek következtében a támogatott tevékenység 
szabályszerű megvalósítását nem lehet ellenőrizni, vagy
f) a Támogatott a jelen szerződésben meghatározott vagy a szerződés megkötésének 
feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozat bármelyikét visszavonja, vagy
g) a Támogatott a jelen szerződésben meghatározott (rész)beszámoló, (rész)elszámolás 
benyújtásának (pót)határidejét elmulasztotta vagy a (rész)beszámolót, elszámolást annak 
nem megfelelő teljesítése miatt a Támogató nem fogadta el.

7.2. Ha a Támogatott olyan nyilatkozatot tesz, vagy a Támogató olyan körülményről szerez 
tudomást, amely a jelen szerződés azonnali felmondását, illetve az attól való elállást hitelt 
érdemlő módon, minden kétséget kizáróan megalapozza, a Támogató erről a Támogatottat 
tájékoztatja. A Támogatott a tájékoztatás kézhezvételét követő 15 naptárinapon belül a 
támogatást egy összegben köteles visszafizetni a Támogató részére a fent megjelölt 
számlájára, a szerződésszám megjelölésével.
7.3. Amennyiben a támogatásból fel nem használt összeg maradt vissza, vagy el nem 
fogadott elszámolás miatt visszafizetési kötelezettség keletkezett, úgy azt a Támogatott az 
elszámolási határidőt követő 15 naptári napon belül, egy összegben köteles visszafizetni a 
Támogató részére a fent megjelölt számlájára, a szerzödésszám megjelölésével.
7.4. A Támogatott tudomásul veszi, hogy amennyiben a jelen szerződésben adott 
nyilatkozata ellenére a támogatás felhasználása során a fizetendő adójából rá áthárított vagy 
az általa megállapított adót levonta, vagy a keletkező adóterhet másra áthárította, a levonásba 
helyezett vagy áthárított és a Támogató által is támogatott általános forgalmi adó összegének 
megfelelő támogatást köteles a Támogató részére a fent megjelölt számlájára, a 
szerződésszám megjelölésével 15 naptári napon belül visszafizetni.
7.5. Amennyiben a Támogatott a jelen szerződésben meghatározott visszafizetési 
kötelezettsége teljesítésével késedelembe esik, köteles a késedelem idejére a Polgári 
Törvény könyvről szóló 2013. évi V. törvény (továbbiakban: Ptk.) 6:48.§-ban meghatározott 
késedelmi kamatot fizetni.

8. Egyéb rendelkezések
8.1. Felek rögzítik, hogy a Támogatott a jelen szerződés aláírásáig a Támogató részére 
átadta az alábbi dokumentumokat, és a Támogatott a jelen szerződés aláírásával nyilatkozik 
arról, hogy az e dokumentumokban, valamint a jelen szerződés megkötésének feltételeként 
jogszabály vagy a Támogató által meghatározott, a Támogatott által benyújtott egyéb 
dokumentumokban, nyilatkozatokban foglaltak a jelen szerződés aláírásának időpontjában 
változatlanul fennállnak:

a Támogatott létesítő okiratának egyszerű másolata (alapító okirat, alapszabály stb.);
a Támogatott képviselőjének közjegyző által hitelesített aláírási címpéldányának 

hitelesített másolata.
8.2. A Támogatott a jelen szerződés aláírásával

a) nyilatkozik arról, hogy a támogatási igényben foglalt adatok, információk és 
dokumentumok teljes körűek, valódiak és hitelesek;
b) nyilatkozik arról, hogy nem áll jogerős végzéssel elrendelt végelszámolás, 
felszámolás alatt, ellene jogerős végzéssel elrendelt csődeljárás vagy egyéb, a 
megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban;
c) kijelenti, hogy amennyiben a szervezet a helyi önkormányzatok adósságrendezési 
eljárásáról szóló 1996. évi XXV. törvény hatálya alá tartozik, nem áll adósságrendezési 
eljárás alatt, továbbá tudomásul veszi, hogy az Ávr. 142. §~a alapján adósságrendezési 
eljárás alatt álló szervezetekkel - függetlenül a támogatás egyéb feltételeinek meglététől - 
támogatási szerződés nem köthető;
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d) kijelenti, hogy -  amennyiben jogszabály előíija -  a támogatott tevékenységhez 
szükséges jogerős hatósági engedélyek birtokában van;
e) tudomásul veszi, hogy nem köthető támogatási szerződés azzal, akivel szemben az 
Ávr. 81. §-ban meghatározott feltételek valamelyike fennáll;
f) tudomásul veszi, hogy adóazonosító számát a Magyar Államkincstár és a Támogató 
felhasználják a köztartozás bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez, 
illetve a lejárt köztartozások teljesítése érdekében;
g) tudomásul veszi, hogy nem nyújtható támogatás annak a szervezetnek, amely az 
előző években a Támogató által azonos célra biztosított költségvetésből nyújtott 
támogatás felhasználásával a jogszabályban vagy a támogatói okiratban vagy támogatási 
szerződésben foglalt kötelezettségét megszegve még nem számolt el;
h) tudomásul veszi, hogy a támogatási igény szabályszerűségét és a támogatás 
rendeltetés szerű felhasználását a Támogató és a jogszabályban meghatározott egyéb 
szervek ellenőrizhetik;
i) tudomásul veszi, hogy a támogatással Összefüggésben a Támogatott nevére, a 
támogatás céljára, összegére, továbbá a támogatási program megvalósítási helyére 
vonatkozó adatok nyilvánosságra hozhatók;
j) nyilatkozik arról, hogy a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. törvény 3. § (1) 
bekezdése szerinti átlátható szervezetnek minősül;
k) tudomásul veszi, hogy amennyiben kettőszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű 
áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződés megkötésére nem 
az Ávr. 76. § (2) bekezdése szerint kerül sor, a szerződés teljesítése érdekében történő 
kifizetés a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe;
1) tudomásul veszi, hogy a tudomás szerzéstől számított két éven belül nem részesülhet 
támogatásban és a már folyósított támogatás visszafizetésére kötelezhető az a támogatott, 
aki lényeges körülményről, tényről valótlan vagy hamis adatot szolgáltatott, vagy a 
támogatást a támogatási szerződésben megjelölt céltól részben vagy egészben eltérően 
használta fel, vagy a jelen szerződésben vállalt kötelezettségét nem vagy nem határidőben 
teljesítette.

8.3. Amennyiben
a) olyan körülmény merül fel, amely alapján az Ávr. 81. § alapján nem köthető 
támogatási szerződés;
b) a Támogatott a jelen szerződésben meghatározott vagy a szerződés megkötésének 
feltételeként jogszabály által előírt nyilatkozatok bármelyikét visszavonja;
c) a támogatott tevékenység megvalósítása meghiúsul, tartós akadályba ütközik, a jelen 
szerződésben foglalt ütemezéshez képest jelentős késedelmet szenved;
d) a Támogatott adólevonási jogában változás következik be;
e) a Támogatott adataiban, a jelen szerződés megkötésének feltételeként jogszabály 
vagy a Támogató által előírt, a Támogatott által benyújtott nyilatkozatban, 
dokumentumban, a támogatás feltételeiben vagy a jelen szerződés teljesítésével összefüggő 
körülményben változás következik be,
f) az elszámolás alapjául szolgáló dokumentumok jelen szerződésben meghatározott 
fellelhetősége megváltozik,

azt a Támogatott a tudomására jutást követően 15 napon belül köteles írásban bejelenteni a 
Támogatónak.
8.4. A Támogató a 8.3. pontban meghatározott bejelentés alapján 30 napon belül megteszi 
a szükséges intézkedéseket.
8.5. Felek rögzítik, hogy a jelen szerződéssel összefüggő adatok nem minősülnek üzleti 
titoknak, nem tarthatóak vissza üzleti titokra hivatkozással, amennyiben azok megismerését 
vagy nyilvánosságra hozatalát törvény közérdekből elrendeli. A fentiektől eltérően azonban a
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Támogató nem hozhatja nyilvánosságra azokat az adatokat, amelyeknek megismerése a 
Támogatott üzleti tevékenységének végzése szempontjából aránytalan sérelmet okozna - így 
különösen technológiai eljárásra, műszaki megoldásra, know-how-ra vonatkozó adatokat -, 
amennyiben azok nyilvánosságra hozatalát a Támogatott a támogatás felhasználásáról történő 
beszámolással egyidejűleg kifejezetten és elkülönítetten írásban megtiltotta.
8.6. A Támogatott a támogatott feladat kivitelezése során -  a média megjelenéseknél, 
rendezvényeken, kiadványokon, könyveken, az ezekkel kapcsolatos reklám és PR anyagokon 
- jogosult a Támogató teljes nevének, valamint a támogatás tényének kifogástalan 
nyomdatechnikai kivitelezésben történő megjelentetésére. A Támogatott a Támogató nevének 
feltüntetésére, illetve használatára kizárólag a jelen szerződés hatálya alatt jogosult.
8.7. Felek a jelen szerződésből eredő esetleges jogvitáikat elsősorban tárgyalásos úton 
kötelesek rendezni.
8.8. A jelen szerződésben nem vagy nem kellő részletességgel szabályozott kérdések 
tekintetében a magyar jog szabályai -  elsősorban a Ptk., az Áht. és az Ávr. ~ az irányadók.

Jelen szerződés mindkét fél általi aláírás napjától a jelen szerződésben foglalt kötelezettségek 
mindkét fél részéről történő maradéktalan teljesülésének napjáig hatályos.

Felek a szerződést elolvasták, megértették, majd, mint akaratukkal mindenben megegyezőt 
jóváhagyólag írták alá. A szerződés 4 db eredeti, egymással teljes egészében megegyező 
példányban készült, amelyből 3 db a Támogatónál, 1 db a Támogatottnál marad.

Mellékletek:
1. számú melléklet: Elszámoló lap

Budapest, 2026. „ „hó „ „ nap

Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara

Képviseli: dr. Bódi Viktória, főtitkár
Támogatott

Budapest, 2026.............................

dr. Törőcsik Edit Julianna
jegyző
nevében és megbízásából

dr. Varga Luca
Jogi Iroda, irodavezető

Budapest, 2026. „ „ hó „ „ nap

Budapest Főváros VIII. kerület 
Józsefvárosi Önkormányzat
Képviseli: Pikó András, polgármester

Támogató

Budapest, 2026.............................

Pénzügyi ellenjegyzés;

Lévai Tamás
Költségvetési és Pénzügyi Ügyosztály 
vezetője, gazdasági vezető
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1. számú melléklet

Támogatott neve, székhelye:
Támogatás szerinti felhasználási határidő:........ év.
Támogatás célja a támogatási szerződés szerint:
Támogatás összege:

Elszámoló Lap

hónap........ nap-tói - ........ év. .hónap..........nap-ig

Ssz. Csatolt nyertes pályázóval kötött Támogatási szerződés Kifizetés
Támogatási 
szerződés 
azonosító 

száma:

Támogatott neve: Támogatási 
szerződés 

kelte:

Támogatás 
összege:

Benyújtott 
és 

elfogadott 
elszámolás 

kelte:

Kifizetett támogatás 
összege:

Záradék összege: Kifizetés 
időpontja:

Kifizetést 
igazoló 

bizonylat 
sorszáma 

(bankszámla 
kivonat)

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.



*Bruttó 200.000," Ft feletti számla esetében megrendelő vagy szerződés másolata is csatolandó.
Kitöltés dátuma Cégszerű aláírás, pecsét

Ssz. Csatolt Támogatott nevére kiállított számla/bizonylat Kifizetés
Számla/bizonylat 

szám:
Szállító/partner 

neve:
Teljesítés 

ideje:
Termék, 

szolgáltatás/támogatás 
megnevezése:

Számla/egyéb 
bizonylat 

bruttó 
összege:*

Záradék 
összege:

Kifizetés módja 
(készpénz, utalás):

Csatolt bizonylat sorszáma 
(bankszámlakivonat, pénztári 

bizonylat), és a mellékletek 
darabszáma:

1.

2.

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.
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Józsefvárosi kisvállalkozás segítő energiamegtakarítási pályázat -  2026.

A pályázat célja: A VIII. kerületben működő, az energiaárak megugrása miatt nehéz helyzetbe 
került kisvállalkozások energia költségeinek csökkentése, verseny kép ességük elősegítése.

A pályázat forrása: A VIII. kerületi Önkormányzat 2026. évi költségvetésében erre a célra 
elkülönített 50 millió forint, mely támogatási szerződés révén átadásra kerül a pályázat 
lebonyolítójához, aki a támogatásról tételesen elszámol a pályázat lezárásakor.

A pályázat teljes körű lebonyolítója: A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara.

A pályázat ismertetése: A pályázaton a VIII. kerületi székhellyel vagy telephellyel rendelkező 
maximum 10 főt foglalkoztató és maximum 250 millió forint éves nettó árbevétellel rendelkező, 
köztartozás mentes, kisvállalkozások indulhatnak. Ezek a kisvállalkozások 100.000-1.500.000 
forint közötti összegre pályázhatnak olyan beruházásukra, aminek:

• a megvalósítási helye a VIII. kerületben lesz,

• a célja az adott kisvállalkozás energiahatékonyságának a növelése, vagy piaci 
elvárásoknak való megfelelés alapján történő korszerűsítése,

• a teljes bekerülési költsége a megpályázott összegnek maximum az ötszöröse (azaz a 
támogatási intenzitás eléri vagy meghaladja a 20%-ot, így valós szerepe lesz a 
támogatásnak)

• aminek a megvalósulása a pályázati forrás nélkül bizonytalan lenne, vagy csak a 
személyi költségek csökkentése révén lenne finanszírozható.

A pályázat lebonyolítása alapvetően online módon történik. Az elektronikus pályázati adatlap a 
BKIK hivatalos honlapjáról lesz elérhető, amelyet a szükséges mellékletekkel együtt a 
pályázathoz kapcsolódóan létrehozott energetika8@bkik.hu e-mail címre kell benyújtani. Azok 
számára, akik kevésbé jártasak az online pályázati rendszer használatában, a BKIK józsefvárosi 
irodájában egy pályázati tanácsadó nyújt segítséget a benyújtás során.

A beérkezett pályázatokat a BKIK főtitkára által kijelölt szakértői bizottság értékeli. A 
pályázatok benyújtása folyamatos, a bíráló bizottság a rendelkezésre álló források kimerüléséig 
az érvényes pályázatokat beérkezési sorrendben bírálja el. Az értékelés során a kötelező 
előírásoknak (például a megvalósítás helyszíne és mérete) megfelelő pályázatok pontozásra 
kerülnek. Azok a pályázatok, amelyek a maximálisan elérhető 100 pontból legalább 80 pontot 
kapnak, nyertesként kerülnek minősítésre. A bizottság a 80-90 pontot elérő pályázatok esetében 
csökkentett összegű támogatást is megítélhet, míg a 90 pont feletti pályázatok kizárólag a teljes 
megpályázott támogatási összeget nyerhetik el.

A bírálati pontozás szempontjai a következők lesznek:

• a pályázat várható energetikai hatása és a pályázat várható korszerűsítési hatása a 
pályázó kisvállalkozás működésére (gazdasági, környezeti és társadalmi hatás) - max. 
40 pont,

• a pályázó gazdasági szerepe a VIII. kerületben (VIII. kerületi ügyfelei, fogyasztói, 
munkavállalói, beszállítói, partnerei bemutatása) és a pályázó társadalmi megítélése a 
VIII. kerületben (kerületi ismertség és elismertség, lakossági megítélés, visszajelzés) - 
max. 40 pont,

1
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• A BKIK VIII. kerületi tagozatának rendezvényein való részvétel gyakorisága, amely a 
helyi vállalkozók kerületi elköteleződését tükrözi -  max. 20 pont

A várható nyertesek száma kb. 30-150 kisvállalkozás. A nyertes kisvállalkozásokkal a BKIK 
támogatási szerződést köt, melynek feltétele lesz a beadott pályázati adatlap. A támogatott 
vállalkozásoknak legkésőbb 2026. november 30. el kell számolniuk a kapott támogatással, 
annak érdekében, hogy a BKIK is be tudja nyújtani az elszámolását az önkormányzat felé. A 
nyertes pályázóknak a megvalósítás helyszínén a pályázat tábláját jól látható helyen el kell majd 
helyeznie. Az abban vállalt kötelezettségek teljesítésének elmaradása esetén a támogatási 
összeg visszavonásra kerülhet.

A BKIK vállalja, hogy a pályázati kiíráson, és a megvalósítás helyszínén elhelyezendő pályázati 
táblán feltünteti a Budapest Főváros VIII. kerületi Önkormányzat, mint támogatás-finanszírozó 
lógóját.
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Tisztelt Önkormányzat!

A Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (BKIK) ezúton nyújtja be a Budapest Főváros VIII. 

Kerület Józsefvárosi Önkormányzata által finanszírozott energetikai támogatási program 

lebonyolításáról szóló szakmai beszámolóját.

A Kamara a pályázati konstrukció teljes körű lebonyolítójaként -  a pályázatok befogadásától a 

szakmai értékelésen és döntés-előkészítésen át a támogatási szerződések megkötéséig, valamint 

az elszámolások ellenőrzéséig -  kiemelt figyelmet fordított arra, hogy a folyamat átlátható, 

szabályszerű és a vállalkozások számára is jól követhető módon valósuljon meg.

A program megvalósítása során szerzett tapasztalatok megerősítették, hogy a kerületi 

kisvállalkozások számára célzottan kialakított támogatási konstrukciók hatékony eszközt 

jelentenek a gazdasági stabilitás és a versenyképesség erősítésében.

A program megvalósítása nyilvánvalóvá tette, hogy a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara 

közreműködése jelentősen támogatja a kerületi kisvállalkozásokat, ezért a BKIK a jövőben is 

örömmel vállal partneri feladatokat az ilyen és hasonló programok lebonyolításában.

A beszámoló mellékleteként csatolt összesítő táblázat részletesen tartalmazza a benyújtott és 

támogatásban részesített pályázatok számadatait, valamint a megítélt és ténylegesen kifizetett 

támogatási összegeket.



BUDAPESTI
KERESKEDELMI
ÉS IPARKAMARA

FŐTITKÁR

Szakmai beszámoló a VIII. kerületi kisvállalkozások energetikai korszerűsítését 
támogató pályázati konstrukció megvalósításáról

1. A támogatás célja és háttere

A támogatási program célja volt, hogy elősegítse a Budapest Főváros Vili, kerületében működő 

mikro- és kisvállalkozások energiahatékonyságának javítását, energiafelhasználásuk 

korszerűsítését, valamint hozzájáruljon a fenntarthatóbb és gazdaságilag stabilabb 

működésükhöz. A pályázat keretében lehetőség nyílt olyan energiahatékonyságot növelő 

beruházások, korszerűsítések és eszközbeszerzések részbeni finanszírozására, amelyek 

csökkentették az energiafelhasználást, mérsékelték a vállalkozások működési költségeit, 

valamint elősegítették a korszerű, a piaci és környezetvédelmi elvárásoknak megfelelő 

technológiai megoldások alkalmazását A támogatott fejlesztések közvetlenül hozzájárultak a 

vállalkozások versenyképességének növeléséhez és hosszú távú fenntartható működéséhez.

A támogatás vissza nem térítendő formában, utófinanszírozás keretében került biztosításra, 

amely a megvalósított és szabályszerűen elszámolt beruházások pénzügyi fedezetének részbeni 

megtérítését szolgálta.

A pályázati eljárás teljes körű lebonyolítását -  ideértve a pályázatok befogadását, formai és 

szakmai értékelését, a döntés-előkészítést, valamint a támogatási szerződések megkötésének és 

a kifizetések adminisztratív koordinációját -  a Budapesti Kereskedelmi és Iparkamara (1016 

Budapest, Krisztina krt. 99.) látta el.

A pályázatok szakmai előkészítését, értékelését és lebonyolítását a kijelölt szakmai és 

adminisztratív szervezetek végezték, a döntések szakértői bizottsági ülések keretében születtek 

meg.

2. A pályázatok benyújtása és elbírálása
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A pályázati időszak során összesen 60 db pályázat került benyújtásra egyéni vállalkozók és 

gazdasági társaságok részéről. A benyújtott pályázatok közül 5 pályázat elutasításra került, 1 

pályázó a pályázati eljárás során visszalépett, míg 8 pályázat -  bár szakmailag megfelelő volt 

-  a rendelkezésre álló támogatási keret kimerülése miatt nem részesülhetett támogatásban. 

Ennek megfelelően összesen 46 db pályázat került pozitív elbírálásra és támogatásban 

részesítésre.

A pályázók köre jól reprezentálta a VIII. kerület gazdasági szerkezetét: szolgáltató, 

egészségügyi, kreatívipari, kereskedelmi és tanácsadói tevékenységet folytató vállalkozások 

egyaránt részt vettek a programban.

A beérkezett pályázatokat a szakértői bizottság több ütemben bírálta el, amely ülésekről 

jegyzőkönyvek és határozatok készültek. A döntések minden esetben dokumentált formában, 

iktatott határozatokkal kerültek rögzítésre.

3. Támogatási összegek és pénzügyi adatok összegzése

A benyújtott és támogatásban részesített pályázatok pénzügyi Összesítése alapján a pályázók 

összesen 50 211 894 Ft támogatást igényeltek, amelyből a szakértői döntések szerint 50 000 

000 Ft került megítélésre, és a benyújtott számlaösszesítők alapján 49 938 995 Ft került 

ténylegesen kifizetésre.

A megítélt támogatások túlnyomó többsége teljes összegben kifizetésre került. Egyes esetekben 

a végleges utalt összeg a támogatási szerződésben rögzített összegtől kisebb mértékben eltért, 

amelynek oka jellemzően az elszámolható költségek végleges összege vagy a benyújtott 

számlák tartalma volt.

A támogatási összegek jellemzően 250 000 Ft és 1 500 000 Ft között mozogtak, a maximális 

támogatási összeg több pályázó esetében is elérésre került.

4. A megvalósítás szakmai tapasztalatai

A program megvalósítása során megállapítható, hogy a pályázók többsége elsősorban a 

vállalkozások versenyképességét és működési hatékonyságát előmozdító eszközbeszerzéseket 
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és technológiai fejlesztéseket valósított meg, amelyek hozzájárultak a szolgáltatások és 

működési folyamatok korszerűsítéséhez, valamint a piaci elvárásoknak való megfeleléshez. A 

megvalósított beruházások mellett számos pályázó energiahatékonyságot javító fejlesztéseket 

is végrehajtott, amelyek kiegészítő jelleggel támogatták az energiafelhasználás és a 

rezsiköltségek csökkentését.

A pályázatkezelés, a támogatási szerződések megkötése és az elszámolási folyamatok a 

program teljes időtartama alatt átlátható, dokumentált és ellenőrizhető módon zajlottak.

A szakértői bizottsági döntések dokumentálása, valamint a támogatási szerződések és 

kifizetések nyomon követése biztosította a program szabályszerű lebonyolítását.

5. Összegzés

A VIII. kerületi energetikai pályázati program a rendelkezésre álló forrásokat célzottan és 

hatékonyan használta fel. A támogatás valódi gazdasági és környezeti hozzáadott értéket 

teremtett a kerületben működő kisvállalkozások számára,

A program eredményei alapján megállapítható, hogy a konstrukció alkalmas a helyi gazdaság 

fenntartható fejlődésének támogatására, ezért indokolt és javasolt hasonló pályázati kiírások 

jövőbeni meghirdetése is. A pályázati eljárás lebonyolítójaként a Budapesti Kereskedelmi és 

Iparkamara a program során szerzett tapasztalatok alapján a jövőben is örömmel vállalja 

hasonló támogatási konstrukciók teljes körű lebonyolítását, és bízik abban, hogy a pályázatban 

részt vevő vállalkozások elégedettek voltak a kamarai szakmai és adminisztratív támogatással. 

Bízunk benne, hogy a beszámoló hasznos áttekintést nyújt az Önkormányzat számára a program 

eredményeiről, és jó alapot teremt a jövőbeni hasonló együttműködések folytatásához.

Budapest, 2026. február 9. í Í 7

Tisztelettel:
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